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SISKY

Popis aktivity

Rozbor a zapis uUlohy, sestaveni rovnice, vypocet neznamé.

Predpokladané znalosti

Redeni linedrnich rovnic

Zadani

Ucastnici taborové hry méli za ukol rozdélit 50 smrkovych Sisek na dvé
hromadky tak, aby soucet druhych mocnin cisel udavajicich pocet SiSek
jedné hromadky byl o 1400 vétsi nez dvojnasobek druhé mocniny ¢isla
vyjadiujiciho pocet SiSek mensi z obou hromadek. O jakou dvojici Cisel se
jednalo?

Mozny postup reseni, metodické poznamky

Pocet Sisek jedné hromadky ... x
Pocet Sisek druhé hromadky ... 50 — x

Rovnice
x> + (50— x)* = 1400+ 2x7
x> +2500-100x + x* =1400+ 2x°
—~100x =-1100
x=11

Pocet Sisek jedné hromadky byl 11, v druhé bylo 39 Sisek.

Dopliikové aktivity

Ulohu Ize zménit zadanim jiného poctu Sisek. Zaci mohou sami vymyslet zadéni obdobnych tloh.
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